
2020 év szakmai beszámolója 

 

A partnerkapcsolat építése jegyében közös kiállítást rendeztünk a bolgár textilművészekkel. 

Három helyszínen valósult meg a tárlat, az MKE műhelyében, a Képző- és Iparművészek Szövetsége 

galériájában és a Bolgár Intézetben. Több mint száz alkotást láthatott a közönség még a karantén 

kihirdetése előtt. Tévéfelvételre is sor került.  A Rondó Tv adása a magyar-bolgár kiállításról 

Csütörtökön reggel 6:45 Duna Tv13:15 Duna World adtak hírt a kiállításról. A kiállítás kurátora 

Kneisz Eszter Ferenczy Noémi díjas kárpitművész, kinek ezúton köszönjük munkáját és a három 

nyelvű katalógusban való közreműködését.,.  

Tekintettel, hogy negyven éve nem volt bolgár-magyar kiállítás Budapesten, katalógus is készült, amit 

megpályáztunk.  

 

A Nők Nemzetközi napja alkalmával nyílt kiállítás az Újpesti Galériában Száltörténetek címmel. 

Szepes Hédi művészettörténész nyitotta meg a kiállítást.  

 

2020-ban folytatódik a külföldi Magyar Intézetekben megvalósuló kiállítások sora, a Helsinki Magyar 

Intézetben megrendezésre kerülő tárlattal, Pasqualetti Eleonóra kurátor rendezésében, ősszel nyílt  

Kétnyelvű katalógust megelőlegezve készítettünk el. A kiállítás sikerét jelzi, hogy több helyszínen 

mutatták be a műveinket. Legutóbb Tallinni Magyar Intézet rendezett kiállítást a kint levő művekből. 

A kiállítás tematikája a „Tavasz”, így a tavaszi újjászületést kifejező, élénk színvilágú, vidám műveket 

vallogatott az Intézet művészeti vezetője. Mivel a kiállítótér nem túl nagy, ezért kisméretű, kb. 20x20 

cm-es alkotások is készültek felhívásunkra e témában, műhelymunkában.  

Egyesületünk több szálon építkezik. Műhelymunka, kiállítás, egyéni művek bemutatása belföldön és 

külföldön egyaránt fontos számunkra. Évek óta intenzíven dolgozik együtt a csapat. Ez az összefogás 

elismerést vált ki a művésztársaságokban is. Az érték mentén való eligazodás minden tagtársunk 

érdeke. Szakmai szervezetként a szakmánk életben tartása, presztízsének megtartása feladatunk.. A 

karanténra való tekintettel az. előadássorozatot, oktatás egy részét online tartottuk meg, Ez is indokolta 

a digitális eszközpályázatainkat. Nyomtatót és laptopot pályáztunk 

 

Nagyon sok szálon indítottunk kiállítás szervezést. A Covid helyzet ellenére hat kiállítást rendeztünk a 

tavalyi évben. A szakmánkra szerencsére kíváncsi a társadalom. Nemzetközi kapcsolatok építése, a 

Magyar Kárpitművészet bemutatása, értékteremtő alkotómunkájának széles körben való 

megismertetése a célunk, az alapító okíratban foglaltak alapján. 

Ezért szeretném megköszönni mindenkinek az építkezésben való részvételt.  

 

Köszönöm az ebben való támogatást. 
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